
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 015
  Data: 08/06/2026 09:15

EXPEDIENTE DE VEREADORES

PRESIDENTE: Havendo número de vereadores suficiente para a abertura de nossos trabalhos,
em nome de Deus, da Paz e da Democracia, declaro aberta a presente Sessão Ordinária de
número 015 (quinze) do dia 08 de junho de 2026.
PRESIDENTE: Conforme o combinado dispenso a leitura da Ata nº 24/2026. O Vereador que
discorda queira se manifestar .........,
 ATA:
PRESIDENTE: Coloco a Ata em votação,
PRESIDENTE: Proclama o resultado da votação do Ata,

MATERIAS  RECEBIDAS E EXPEDIDAS:
 
PRESIDENTE: Solicito ao 1º secretário que faça a leitura do Parecer prévio – PA00 –
126/2023 TCE/MS, referente a prestação de contas anuais de governo referente ao
exercício financeiro de 2022;
PRESIDENTE: Transfiro o referido Parecer para a comissão de Economia e finanças para análise
e emissão de pareceres. 
PRESIDENTE: Solicito ao 1º secretário que faça a leitura doParecer prévio – PAR02 – 3/2026
TCE/MS, referente a prestação de contas anuais de governo referente ao exercício
financeiro de 2023; 
PRESIDENTE: Transfiro o referido Parecer para a comissão de Economia e finanças para análise
e emissão de pareceres. 

MATÉRIAS DO EXECUTIVO:

PRESIDENTE: Transfiro o referido Projeto às suas respectivas comissões para análise e emissão
de pareceres. 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO - 18/2026 - EXECUTIVO

"Institui o Programa de Reforma e Ampliação de Residências com necessidade de melhoria
habitācional “REFORMA QUE TRANSFORMA”, no Município de Alcinópolis-MS, e dá outras
providências."

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO - 19/2026 - EXECUTIVO

"Dispõe sobre a ratificação e consolidação da 4º. alteração do Protocolo de Intenções do
Consórcio Intermunicipal Para o Desenvolvimento Sustentável da Bacia do Rio Taquari - COINTA,
e dá outras providências."
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MATÉRIAS DO LEGISLATIVO:

PRESIDENTE: Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura da Mensagem e doProjeto de Lei
Complementar nº 002/2026 de 03 de junho de 2026, “Que dispõe sobre o plano de cargos
e remuneração da Câmara Municipal de Alcinópolis/MS, e da outras providências.”
PRESIDENTE: Transfiro o referido Projeto às Comissões de Justiça e redação final e Economia e
finanças, para análise e emissão de pareceres. 

INDICAÇÃO 56/2026 - ONILZA MATIAS

INDICO NA FORMA REGIMENTAL E DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS,
SEJA A MESMA ENCAMINHADA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE ALCINÓPOLIS,
WELITON GUIMARÃES, JUNTAMENTE À SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, A
PRESENTE INDICAÇÃO PARA QUE SEJAM DISPONIBILIZADAS AULAS DE PILATES NO
CONVIVER DO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 57/2026 - GAÚCHO DA RELOJOARIA

INDICO NA FORMA REGIMENTAL E DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS,
SEJA A MESMA ENCAMINHADA A PRESENTE INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
DEPUTADO ESTADUAL PAULO CORRÊA, SOLICITANDO SEUS BONS PRÉSTIMOS JUNTO À
FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL (FIEMS) E AO
SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL (SENAI), PARA QUE VIABILIZE A
INCLUSÃO DO MUNICÍPIO DE ALCINÓPOLIS/MS NO PROGRAMA “EM CONTA”.

INDICAÇÃO 58/2026 - ONILZA MATIAS

INDICO NA FORMA REGIMENTAL E DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS,
SEJA A MESMA ENCAMINHADA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE ALCINÓPOLIS,
WELITON GUIMARÃES E À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, PARA QUE SEJA REALIZADA
A MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL QUE DÁ ACESSO AO RIO FUTURO,
SENTIDO À FAZENDA DA FAMÍLIA DO SENHOR JOSÉ LAURINDO.

INDICAÇÃO 59/2026 - ONILZA MATIAS

INDICO NA FORMA REGIMENTAL E DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS,
SEJA A MESMA ENCAMINHADA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE ALCINÓPOLIS,
WELITON GUIMARÃES, JUNTAMENTE À SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE, PARA QUE
SEJA VIABILIZADA A AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NO
ASSENTAMENTO SANTA FÉ.

INDICAÇÃO 60/2026 - ONILZA MATIAS

INDICO NA FORMA REGIMENTAL E DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS,
SEJA A MESMA ENCAMINHADA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE ALCINÓPOLIS,
WELITON GUIMARÃES, JUNTAMENTE À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, PARA QUE
SEJAM REALIZADOS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DA REGIÃO
DO SENHOR VALDECI ROCHA, BEM COMO DOS DEMAIS RAMAIS QUE DÃO ACESSO ÀS
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PROPRIEDADES RURAIS DAQUELA LOCALIDADE.

INDICAÇÃO 61/2026 - GAÚCHO DA RELOJOARIA

INDICO NA FORMA REGIMENTAL E DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS,
SEJA A MESMA ENCAMINHADA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE ALCINÓPOLIS,
WELITON GUIMARÃES, COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E À
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA, DENTRO DAS
POSSIBILIDADES FINANCEIRAS E ADMINISTRATIVAS DO MUNICÍPIO, A AQUISIÇÃO DE UM
CONTÊINER PARA ÁGUA POTÁVEL COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 2.000 LITROS, EQUIPADO
COM MOTOBOMBA, E SISTEMA DE REBOQUE (CARRETA), DESTINADO A ATENDER ÀS
DEMANDAS DAS COMUNIDADES URBANAS E RURAIS, BEM COMO DAS SECRETARIAS
MUNICIPAIS.

ORDEM DO DIA

FINAL:

PRESIDENTE: Não havendo mais nenhum vereador ou vereadora interessados em fazer o uso
da palavra e mais nada a ser tratado, em nome de Deus, da Paz e da Democraciadeclaro
encerrada a presente Sessão Ordinária de número 015 às _______h______min.
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